

国足战香港 不赢还玩啥

蔡振华 赴港督战

本报讯 (记者 厉冉冉) 国足面临生死战, 足协主席蔡振华亲自前往客场督战。蔡振华在赛前动员时要求国脚放下包袱, 并且坚信球队可以在今晚比赛中取得理想的结果。

国足之前参加世预赛比赛时, 蔡振华几乎每个主场都会到现场看球, 但还从来没跟随球队一起去过客场, 这回算是破了例。

昨天中午, 蔡振华抵达香港后就与队员一起共进午餐。吃饭之前, 蔡振华首先作了动员, 时间大约15分钟, 大致意思是鼓励队员在今天的比赛中丢掉心理包袱, 以一种积极的姿态打好比赛。不过他同时强调, 丢掉“包袱”并不意味着球队放弃承受压力, 因为中国足球牵动着诸多球迷的心, 球队应该义不容辞打好比赛。

对于蔡振华的讲话, 国脚认为, “领导就是让我们放松, 减轻压力, 其他的也没啥。我们的实力肯定在香港队之上, 只要正常发挥, 拿下对手还是不成问题的。”

你五倍重奖 我奖金翻番

可以肯定的是, 中国香港队今晚肯定不会客气, 因为他们冲击12强的希望甚至比中国队大。为求一胜, 中国香港足协昨天史无前例地开出了150万港元的重奖, 这相当于球队平时奖金的5倍。似乎是在“针锋相对”, 中国足协开出的奖金相比以往也翻了一番, 达到200万元。

中国香港队目前小组排名第二, 这是该队近些年来在世界杯预选赛上取得的最好成绩。他们此前先后两次击败不丹和马尔代夫, 拿到全部12分, 在客场迎战中国队时也抢得1分, 只是主场借给卡塔尔。目前, 中国香港队的排名还在中国队之上, 本场如果他们可以在主场击败中国队, 就可以几乎锁定小组第二, 甚至有希望在和其他小组的第二比拼成绩, 从而闯进12强赛。

因此本场比赛之前, 他们归化了多名外籍球员, 意在拿下比赛。香港足协对于本场比赛也非常重视, 为此特意开出了150万港元的重奖! 对于奖金动辄数百万甚至上千万的中超球队来说, 150万港币或许并不算什么, 但是对于香港队来说可是天文数字, 此前他们的球员打国际比赛, 很多都是零报酬, 没有一分钱奖金。本次世界杯预选赛, 击败马尔代夫等队的奖金也仅仅是30万港元, 如今的150万港元相当于普通比赛的5倍!

同样, 中国队本场比赛也必须取胜才有希望晋级12强赛。为此, 中国足协也提高了奖金, 达到了200万元, 似乎是在与中国香港队“别苗头”。200万元的赢球奖已经是平常的一倍, 就看国脚们能不能争口气拿到了。

本报记者 关尹

收视指南

上视五星体育频道、央视五套今晚8时将转播世界杯亚洲区预选赛中国香港与中国比赛实况。



新民图表 制图 叶聆

哪怕一场12比0横扫鱼腩不丹的大胜, 恐怕也没太多人拿它当回事。对中国男足来说, 真正的考验是在今晚——客场面对中国香港, 在一场只许胜不许平更不能输的比赛中, 佩兰和他的弟子们会交怎样的答卷? 赛前, 从教练到队员都信心满满, 言必称胜利二字。而外界关注的是, 拥有9名归化外援的中国香港队, 真的会成为国足进军亚洲区12强赛的拦路虎吗?

国足一行15日晚从长沙飞抵香港, 提前适应场地和天气。目前, 少赛一场的国足落后中国香港队3分, 只有取胜才有机会保留出线希望。从净胜球横向对比来看, 国足只有2粒, 只比朝鲜队有那么一点优势。因此最后3场比赛, 争抢净胜球也是国足一道非常重要的课题。简单来说, 国足今晚不仅要赢, 而且要赢得越多越好。

一个月前主场与中国香港队的比赛, 国足全场射门多达39次却一球未进, 因此在最近的几堂训练课, 佩兰特地为进攻球员开了小灶。和以往一样, 他更多强调边路进攻的重要性。在佩兰看来, 中国香港队的中路防守比较密集, 因此球队必须加强两个边路的突破, 通过这样的方式撕开对手的防线。此外, 佩兰还要求两个边后卫积极插上, 要敢于下到底线再传中。

昨天的赛前新闻发布会上, 佩兰说: “我们非常重视这场比赛, 因为中国香港队有很多的归化球员, 他们的实力很强。”但他话锋一转: “但我们一定要取得比赛胜利。我们的实力比对手强一点, 但之前的比赛对手防守非常好, 我们要取得进球也是非常困难的, 所以我们必须全力以赴。”队长郑智则认为: “自信来自于实力, 我相信队友也相信我们球队, 如果我们必须取胜, 一定会全力以赴拿到3分。”

据了解, 今晚的旺角大球场只对外出售了3000张球票, 而中国龙之队球迷会手中总共也只有200张球票。大多数国足球迷对今晚的比赛还是持乐观态度, 用他们的话说就是: 连中国香港这种对手都赢不下, 还谈什么冲击世界杯?

本报记者 关尹

7个归化球员身价约等于张琳芃

上一轮, 中国香港队客场在马尔代夫以1比0得胜而归。返港次日, 港队主帅金判坤即率领23名球员展开训练。几天训练中, 数名归化球员引人注目。目前在中国香港队的大名单中共有9名归化球员, 其中有7人入选了本期的23人名单, 今晚的比赛中, 这7名归化球员有可能先后上场。

港队最近归化了3名来自杰

志队的巴西球员。金判坤表示, 这三名球员并非港队刻意归化来对付中国队, 而是杰志队为了备战明年1月份的亚洲足协杯所为。这三名球员效力香港联赛多年, 在上轮客场对马尔代夫的比赛中心悉数上阵, 其中辛祖司职前腰、艾力士和保连奴搭档锋线。最终, 港队正是凭借保连奴创造的点球机会并由他亲自操刀打进制胜一球。

据德国转会市场网站相关数据, 中国香港队的归化球员身价事实上并不高, 7名归化球员全部身价总和为125万欧元, 几乎只相当于国足内身价最高的张琳芃一人(120万欧元)。

从目前港队的备战方阵来看, 他们会继续如客场逼平国足一战那样排出“铁桶阵”, 两名黑人中卫基蓝马和法图斯仍将被委以重任,

主要目标是封锁国足箭头杨旭。在中场方面, 金判坤预计会让效力中超石家庄永昌的白鹤盯死重返国足的中场大将黄博文。

对于来势汹汹的归化球员, 国足众将反应平淡。黄博文在接受采访时甚至开玩笑地表示, 这些归化外援并不是梅西或者C罗, 意思是国足没必要过分担心。

本报记者 厉冉冉

今晚比赛安保措施严格

1个警员对应5名球迷

本报讯 (记者 黄永顺) 香港警方今晚将采取最严格的安保措施, 完全隔离双方球迷, 确保国足与中国香港队比赛不出意外。

此战将在旺角大球场进行, 结果对于国足和中国香港队能否小组出线都极其重要。比赛时, 香港警方将在球场内外布置1200人的警力, 旺角大球场可容纳6000名球迷, 这意味着每一个警员对应5名球迷。

今晚约有500名内地球迷到

场观战, 为避免双方球迷发生冲突, 赛事主办方将严格隔离双方球迷, 球迷将使用不同的出入口、通道、洗手间、小卖部, 在看台上, 内地球迷将受到重重保护。香港足协主席梁孔德表示, 双方球迷接触的

可能性微乎其微。他同时希望球迷比赛中保持镇静。

由于此前在中国香港比赛时, 有部分球迷在播放《义勇军进行曲》时喝倒彩, 遭受国际足联超过5000美元罚款, 香港足协要求球迷

约束自己的言行。

今晚比赛门票本月初在开始售票后几个小时便告售罄, 由于需求量大, 售票网站一度瘫痪。随着比赛临近, 更是一票难求, 原本150港元的球票在黑市上已炒到1900港元。